

УТВЕРЖДАЮ

**Первый заместитель главы
муниципального образования
Красноармейский район**

Н.И.Шумченко

Протокол

заседания Совета по предпринимательству при главе
муниципального образования Красноармейский район

Дата проведения:
24.07.2014 года
11-00

ст. Полтавская
улица Красная, 122
малый зал

Присутствовали: первый заместитель главы муниципального образования Красноармейский район, члены Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Красноармейский район, индивидуальные предприниматели. Всего 24 человека.

Открыл заседание Совета Шумченко Николай Иванович – первый заместитель главы муниципального образования Красноармейский район, он сказал вступительное слово, огласил повестку дня заседания Совета и предоставил слово Рыковой И.В.

Первый вопрос: Об участии Красноармейского района в Международном инвестиционном форуме «Сочи – 2014».

Докладчик: Рыкова Ирина Викторовна – начальник управления по экономике инвестициям и малому бизнесу администрации муниципального образования Красноармейский район.

В олимпийском парке в Сочи с 18 по 21 сентября 2014 года будет проводиться Международный инвестиционный форум «Сочи-2014». За годы своей работы Форум показал себя не только как место для встречи и диалога власти и бизнеса, но что самое важное стал одной из главных дискуссионных площадок России, которая реально работает на реализацию экономического потенциала российских регионов. Красноармейский район является постоянным участником данного мероприятия. В этом году в рамках работы Форума район представит 19 инвестиционных проектов и 16 инвестиционно привлекательных земельных участка. Данные проекты представлены в сфере сельского хозяйства, промышленности, потребительской сфере.

Приглашаем представителей малого и среднего бизнеса принять участие в работе Форума.

Второй вопрос: Обсуждение постановления Законодательного собрания Краснодарского края от 25 июня 2014 года № 1122-П «О ходе реализации Закона Краснодарского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае».

Докладчик: Барболина Галина Геннадиевна – главный специалист отдела по инвестициям и малому бизнесу управления по экономике инвестициям и малому бизнесу администрации муниципального образования Красноармейский район.

Заслушав и обсудив информацию министра стратегического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края А.Н.Шеяна о ходе реализации Закона Краснодарского края от 4 апреля 2008 года № 1448-КЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае» (далее – Закон), Законодательное Собрание Краснодарского края отмечает, что органами государственной власти края и органами местного самоуправления в краснодарском крае проводится совместная целенаправленная работа по созданию благоприятных условий для развития предпринимательской активности жителей Кубани, оказанию государственной поддержки субъектам предпринимательства, увеличению их вклада в развитие экономики и социальной сферы и повышения качества жизни населения Краснодарского края.

В постановлении говорится о формах и видах поддержки, оказываемой представителям бизнеса, как на краевом, так и на районных уровнях. Также в постановлении сделан акцент на невыполнение целевых индикаторов программы финансовой поддержки предпринимателей (на 1 января 2014 года освоено 764272,4 тыс.рублей, что составляет 75,1% от выделенных объемов бюджетных средств на реализацию программы).

Ковалев Р.И.: будут ли в 2014 году выдаваться субсидии предпринимателям на ранней стадии развития?

Барболина Г.Г.: выплата субсидий планируется, пока сумма средств краевого бюджета, планируемая на софинансирование мероприятия по возмещению части затрат на ранней стадии деятельности, до муниципальных образований не доводилась.

Предпринимателями нашего района в числе 18 муниципальных районов края не была использована возможность получения кредитных ресурсов под поручительство Гарантийного фонда. Ввиду недостаточной информированности предпринимателей о наличии имущества, находящегося в муниципальной собственности, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, не

подлежащего продаже, в Красноармейском районе в числе других имеются невостребованные объекты.

Черномаз С.И.: где можно получить информацию об объектах, предназначенных для сдачи в аренду субъектам предпринимательства?

Барболина Г.Г.: данную информацию можно получить в Управлении муниципальной собственностью администрации муниципального образования Красноармейский район; на официальных сайтах сельских поселений, инвестиционном портале муниципального образования Красноармейский район investkrm.ru.

По итогам заседания Совета РЕШИЛИ:

1. Управлению по экономике, инвестициям и малому бизнесу администрации муниципального образования Красноармейский район активизировать работу по подготовке к участию делегации Красноармейского района в работе Международного инвестиционного форума «Сочи – 2014».

2. Обеспечить в 2014 году полное освоение средств, выделенных на реализацию муниципальной ведомственной целевой программы «Государственная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Красноармейский район» на 2014 год».

3. Управлению муниципальной собственности администрации муниципального образования Красноармейский район провести работу по передаче в аренду пустующих объектов недвижимости, входящих в перечни имущества, свободного от прав третьих лиц.

3. Рассмотрение обращений, поступивших в «Ящики доверия» для субъектов малого и среднего бизнеса муниципального образования Красноармейский район.

Обращений в «Ящики доверия» не поступило.

4. Вопросы и замечания членов Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Красноармейский район.

Вопросы задавались по мере выступлений. Замечаний не поступило.

Секретарь Совета по предпринимательству
при главе муниципального образования
Красноармейский район



Г.Г.Барболина

